
54,55% 6

36,36% 4

9,09% 1

Q1 Hvad er dit generelle indtryk af forløbet?
Besvaret: 11 Sprunget over: 0

I alt 11

Nr. Kommentér her Dato

1 min søn var helt vild og nød de 3 dage super fedt 07-03-2017 12:31

2 Det var langt under alder ift. annonceret- ikke i orden at lade så mange små være med, når der er andet meldt ud.
Mine piger var retteligt meget skuffede. Vi ville have lavet andre planer, hvis vi havde vist det - læreren klarede det fint
under de forhold

06-03-2017 18:59

Super godt

Godt

Ikke godt
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54,55% 6

27,27% 3

9,09% 1

0,00% 0

9,09% 1

Q2 I hvor høj grad levede danseforløbet op
til jeres forventninger?

Besvaret: 11 Sprunget over: 0

I alt 11

I høj grad

I nogen grad

Nogenlunde

I mindre grad

Slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

I høj grad

I nogen grad

Nogenlunde

I mindre grad

Slet ikke

2 / 4

Evaluering af dans i vinterferien 2017



18,18% 2

36,36% 4

18,18% 2

0,00% 0

0,00% 0

27,27% 3

Q3 Hvor hørte du/I om Stomp 'n' dance
(vinterferiedans på Kulturskolen)?

Besvaret: 11 Sprunget over: 0

I alt 11

Nr. Skriv her, hvor du hørte om Vinterferiedans Dato

1 forældre på Ådalens Privatskole 09-03-2017 22:08

2 Skole intra 07-03-2017 15:01

3 det blev sat på intra i Gilbroskolen hvor min søn går 07-03-2017 12:31

4 Skoleintra 06-03-2017 18:59

5 Gennem min søn 06-03-2017 18:17

6 Via min mor 06-03-2017 17:05

7 På Ishøj skoles hjemmeside 06-03-2017 16:26

Kulturskolens
hjemmeside

Facebook

Infoskærme

Kultunaut

Det sker i
Ishøj

Plakat
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45,45% 5

18,18% 2

36,36% 4

Q4 Ønsker du/I at tilmelde jeres barn til
ugentlig danseundervisning på

Kulturskolen?
Besvaret: 11 Sprunget over: 0

I alt 11

Ja

Nej

Måske
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Ja

Nej

Måske
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